

Противостояние строителей и жителей нескольких домов в Университетском продолжается

Год противостояния, три судебных разбирательства. В микрорайоне Университетский Иркутска продолжается борьба за участок. Враждующих сторон две. Одна должна построить на спорной территории дома, другая - это жильцы соседних домов - не хочет лишиться детской зоны.

Они буквально кидались под бетонные плиты. Жители силой решили отстоять детскую площадку и не дать строителям начать работу. Они борются за каждый сантиметр игровой зоны, которую забирают под возведение дома. Несколько нарядов милиции не могли удержать рьяных противников стройки. Некоторых даже пришлось увезти в отделение.

- Что им, места нет строить? Тут место - копейка! Им не стыдно это все сворачивать?!

На этом месте должны быть 4 пятиэтажки. Квартиры проданы в рамках госпрограмм по обеспечению жильем бюджетников и молодых семей. Ипотеку взяли и дети Любови Бредик. Однако новоселье всё больше отдалается:

- Ютимся все в одной кучке, как собачата, а люди прекрасно живут, что на них накатило? Ведь весь Университетский застроен, и вот этот чертов дом мешает, что ли? Я считаю, что они не правы.

Дома должны были начать строить еще прошлой весной. Однако с первых дней возникло противостояние жителей и подрядчиков. Работы приостановили. Из-за постоянных бунтов строители не могут полноценно трудиться. Теперь почти 80 дольщиков, купивших квартиры в этих домах, справят новоселье позже. Не в начале, а в конце 2010 года.

- Мы планируем, что все благоустройство, в том числе корт - будет на этой площадке, но чуть подальше. Детская площадка предусмотрена по проекту, он утвержден и все нормы выдержаны, - говорит начальник управления капитального строительства Иркутска Елена Прескур.

Застройщик выиграл 3 судебных разбирательства. Все решения говорят о законности возведения 4 многоэтажек в Университетском. Только пока не то что строить, огородить площадку - проблема.

Несмотря на противостояние, бетонное ограждение все же было установлено. Однако жители сказали, что оно здесь долго не задержится. Вечером жильцы нескольких близлежащих к детской площадке домов соберутся на митинг протеста.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

